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design

Creatividad al servicio de la escultura contemporánea.

Creaciones que atraen la mirada hacia la escultura actual en porcelana. 
Propuestas atrevidas e innovadoras, con decoraciones sorprendentes, 

que ponen el acento en diseños que han venido para quedarse.

La búsqueda incansable, la necesidad creativa de romper fronteras y de 
encontrar nuevos caminos estéticos conduce a creaciones únicas que 
requieren un tratamiento diferente y una experimentación exhaustiva.

 

Creativity and experimentation at the service of contemporary sculpture.

Creations that attract the eye to current porcelain sculpture. Bold and 
innovative proposals with surprising decorations that put the accent on 

designs that are here to stay.

A tireless quest, the creative need to break down boundaries and to search 
for new aesthetic paths leads to unique creations requiring a different 

treatment and exhaustive experimentation.

Cada una de estas creaciones Lladró ha sido elaborada a mano siguiendo un proceso enteramente artesanal que la hace única e irrepetible, 
por lo que puede mostrar pequeñas diferencias con el resto de piezas de su serie. Las imágenes de las piezas pueden variar ligeramente 

con respecto a los modelos originales. 
 

Each one of these Lladró creations is handmade following an entirely artisan process that makes it unique and unrepeatable, so there may be 
minor differences with the other pieces in its series. The pictures of the pieces may vary slightly from the original models.
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Jaime Hayon (Madrid, 1974) 
www.hayonstudio.com

01007283
The Guest by Jaime Hayon - Little
-Serie numerada-
30 x 11 x 11 cm
Peana incluida
-Numbered edition-
11 3/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
Base included

NOTA: Todas las peanas de madera están unidas a las piezas de forma inseparable.
NOTE: All wooden bases are part of the pieces and can’t be removed.

1

The Guest by Lladró Atelier es una invitación 
a artistas punteros de todo el mundo a dar 

una personalidad distintiva a un original personaje 
concebido por Jaime Hayon para la marca.

The Guest by Lladró Atelier is an invitation to 
cutting-edge artist from around the world 

who will give a distinctive personality to a singular 
porcelain being conceived by Jaime Hayon for the brand.
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Tim Biskup (Santa Monica, 1967) 
www.timbiskup.com

01007284
The Guest by Tim Biskup - Little
-Serie numerada-
30 x 11 x 11 cm
Peana incluida
-Numbered edition-
11 3/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
Base included

2
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Devilrobots (Tokyo, 1997) 
www.dvrb.jp/w/

01007285
The Guest by Devilrobots - Little
-Serie numerada-
30 x 11 x 11 cm
Peana incluida
-Numbered edition-
11 3/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
Base included

3

NOTA: Todas las peanas de madera están unidas a las piezas de forma inseparable.
NOTE: All wooden bases are part of the pieces and can’t be removed.
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01007889
The Guest by Gary Baseman - Big
-Serie limitada de 250 piezas-
52 x 19 x 19 cm
Peana incluida
-Limited edition of 250 pieces-
20 1/2” x 7 1/2” x 7 1/2”
Base included

01007890
The Guest by Gary Baseman - Little
-Serie numerada-
30 x 11 x 11 cm
Peana incluida
-Numbered edition-
11 3/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
Base included

4

Gary Baseman (Los Ángeles, 1960) 
www.garybaseman.com
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Rolito
www.rolitoland.com

01007898
The Guest by Rolito - Little
-Serie numerada-
30 x 11 x 11 cm
Peana incluida
-Numbered edition-
11 3/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
Base included

NOTA: Todas las peanas de madera están unidas a las piezas de forma inseparable.
NOTE: All wooden bases are part of the pieces and can’t be removed.
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01007731
The Guest by Paul Smith - Little
-Serie numerada-
30 x 11 x 11 cm
Peana incluida

-Numbered edition-
11 3/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
Base included

Sujetas a distribución restringida. 
Por favor, consulte con su delegado 
de ventas. 

Subject to restricted distribution. 
Please, ask your sales representative. 

Paul Smith (Nottinghamshire, 1946) 
www.paulsmith.co.uk
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01007747
The Guest by Ricardo Cavolo - Big
-Serie limitada de 250 piezas-
52 x 19 x 19 cm
Peana incluida
-Limited edition of 250 pieces-
20 1/2” x 7 1/2” x 7 1/2”
Base included

01007748
The Guest by Ricardo Cavolo - Little
-Serie numerada-
30 x 11 x 11 cm
Peana incluida
-Numbered edition-
11 3/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
Base included
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Ricardo Cavolo (Salamanca, 1982) 
ricardocavolo.com
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Henn Kim (Seoul) 
www.hennkim.com
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01007752
The Guest by Henn Kim - Big
-Serie limitada de 250 piezas-
52 x 19 x 19 cm
Peana incluida
-Limited edition of 250 pieces-
20 1/2” x 7 1/2” x 7 1/2”
Base included

01007753
The Guest by Henn Kim - Little
-Serie numerada-
30 x 11 x 11 cm
Peana incluida
-Numbered edition-
11 3/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
Base included



9

NOTA: Todas las peanas de madera están unidas a las piezas de forma inseparable.
NOTE: All wooden bases are part of the pieces and can’t be removed.

01007277 01007282

01007277
The White Guest - Big
52 x 19 x 19 cm
20 1/2” x 7 1/2” x 7 1/2”

01007282
The Black Guest - Big
52 x 19 x 19 cm
20 1/2” x 7 1/2” x 7 1/2”
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01007733
01007732

01007732
The white Guest-Little
30 x 11 x 11 cm

11 3﻿/4” x 4 1/4” x 4 1/4”

01007733
The black Guest-Little
30 x 11 x 11 cm

11 3﻿/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
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01007736
The blue Guest-Little
30 x 11 x 11 cm

11 3﻿/4” x 4 1/4” x 4 1/4”

01007749
The orange Guest-Little
30 x 11 x 11 cm

11 3﻿/4” x 4 1/4” x 4 1/4”

01007750
The dark blue Guest-Little
30 x 11 x 11 cm

11 3﻿/4” x 4 1/4” x 4 1/4”

01007737
The green Guest-Little
30 x 11 x 11 cm

11 3﻿/4” x 4 1/4” x 4 1/4”

01007737

01007734 01007735

01007736 01007749

01007750

01007735
The yellow Guest-Little
30 x 11 x 11 cm

11 3﻿/4” x 4 1/4” x 4 1/4”

01007734
The red Guest-Little
30 x 11 x 11 cm

11 3﻿/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
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01007739
The golden Guest-Little
30 x 11 x 11 cm
11 3/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
Peana incluida
Base included

01007746
The Guest Little-morado sobre amarillo
30 x 11 x 11 cm
Peana incluida
The Guest Little - purple on yellow
11 3/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
Base included

01007740
01007739

01007746

01007740
The silver Guest-Little
30 x 11 x 11 cm
11 3﻿/4” x 4 1/4” x 4 1/4”
Peana incluida
Base included
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01007270
The Love Explosion
36 x 34 x 27 cm
14 1/4” x 13 1/2” x 10 3/4”
Peana incluida
Base included
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01007252
The Lover I
38 x 22 x 20 cm
15” x 8 3/4” x 7 3/4”
Peana incluida
Base included

01007253

01007252

01007254

01007253
The Lover II
38 x 22 x 20 cm
15” x 8 3/4” x 7 3/4”
Peana incluida
Base included

01007254
The Lover III
38 x 22 x 20 cm
15” x 8 3/4” x 7 3/4”
Peana incluida
Base included
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01007255

01007256
The Rocking Chicken Ride
24 x 21 x 13 cm
9 1/2” x 8 1/4” x 5”
Peana incluida
Base included

01007255
The Family Portrait
35 x 34 x 27 cm
13 3/4” x 13 1/2” x 10 3/4”
Peana incluida
Base included

01007256
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0100759701007596
Medium Conversation Vase
-Serie limitada de 500 piezas-
47 x 31 x 31 cm
-Limited edition of 500 pieces-
18 1/2” x 12 1/4” x 12 1/4”

01007597
Small Conversation Vase
-Serie limitada de 500 piezas-
39 x 27 x 27 cm
-Limited edition of 500 pieces-
15 1/4” x 10 3/4” x 10 3/4”

01007596

L
l

a
d

r
ó

 b
y

 d
e

s
ig

n
e

r
s

  c
o

l
l

e
c

t
io

n
s



17

Los jarrones 01007257 y 01007258 pueden combinarse con The Lover
The vases 01007257 and 01007258 can tie in with The Lover

01007257

01007257
Conversation Vase I
52 x 31 x 31 cm
20 1/2” x 12 1/4” x 12 1/4”

01007258
Conversation Vase II
52 x 31 x 31 cm
20 1/2” x 12 1/4” x 12 1/4”

01007258
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El búcaro cuenta con un tubo de cristal para el agua
The bud vase comes with a glass tube for the water

01007265
The Masquerade III (búcaro)
14 x 10 x 10 cm
The Masquerade III (bud vase)
5 1/2” x 4” x 4”

También en el catálogo de Home Decor. 
Also in Home Decor catalogue.

Sistema de dimmer al tacto (regulador de encendido e intensidad) instalado en la nariz. 
Touch dimmer system on the nose. 

01007271 (CE)
01007272 (US)
01007273 (JP)
01007274 (UK)
The Clown - lamp
60 x 35 x 35 cm
23 1/2” x 13 3/4” x 13 3/4”
Peana incluida
Base included

También en el catálogo de iluminación. 
Also in lighting catalogue.
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01007077
Jarrón Canvas tapiz de flores
38 x 23 x 20 cm
Canvas vase flowers tapestry
15” x 9” x 7 3/4”

También en el catálogo 
de Home Decor. 

Also in Home Decor
catalogue.
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01017148

01017150

01017150
Plato Equus
2 x 21 x 21 cm
Equus plate
3/4” x 8 1/4” x 8 1/4”

01017148
Fuente Equus
10 x 20 x 20 cm
Equus pedestal bowl
4” x 7 3/4” x 7 3/4”

También en el catálogo 
de Home Decor. 

Also in Home Decor
catalogue.
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01007235
Celebración - Elefantes en roca negra
36 x 40 x 22 cm
Celebration - Elephants on black rock
14 1/4” x 15 3/4” x 8 3/4”
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01007238
Curiosidad - Mono en roca turquesa
18 x 8 x 10 cm
Curiosity - Monkey on turquoise rock
7” x 3 1/4” x 4”
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01007231

01007232

01007233

01007231
Amor I (flores)
32 x 21 x 15 cm
Love I (blossoms)
12 1/2” x 8 1/4” x 6”

01007232
Amor II (flores)
27 x 17 x 14 cm
Love II (blossoms)
10 3/4” x 6 3/4” x 5 1/2”

01007233
Amor III (flores)
34 x 17 x 11 cm
Love III (blossoms)
13 1/2” x 6 3/4” x 4 1/4”
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01017246 (CE)
01017247 (UK)
01017248(US)
01017249 (JP)
Lámpara Hairstyle (H/I/M) 
58 x Ø 31 cm
Hairstyle lamp (H/I/M) 
22 3/4” x Ø 12 1/4”

HAIRSTYLE COLLECTION
BY SHIMIZU

También en el catálogo 
de iluminación. 

Also in lighting catalogue.

01017250 (CE)
01017251 (UK)
01017252(US)
01017253 (JP)
Lámpara Hairstyle (H/M) 
38 x Ø 31 cm
Hairstyle lamp (H/M) 
15” x Ø 12 1/4”

01017254 (CE)
01017255 (UK)
01017256(US)
01017257 (JP)
Lámpara Hairstyle (I/U) 
38 x Ø 31 cm
Hairstyle lamp (I/U) 
15” x Ø 12 1/4”

01017250-1-2-3

01017246-7-8-9

01017254-5-6-7
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01008796
Life is flower (black&white)
-Serie limitada de 100 piezas-
18 x 32 x 25 cm
Peana incluida
-Limited edition of 100 pieces-
7 " x 12 1/2 " x 9 3/4"
Base included

LIFE IS FLOWER
BY YASUMICHI MORITA
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01009403
Gorila (azul-oro)
Serie limitada de 500 piezas
36 x 22 x 23 cm
Gorilla (blue-gold)
Limited edition of 500 pieces
14 1/4” x 8 3/4” x 9”

boldblue
collection

01009403
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01009448
Conejito atento (azul-dorado)
11 x 12 x 7 cm
Attentive bunny (blue-gold)
4 1/4” x 4 3/4” x 2 3/4”

01009539
Familia de pingüinos (azul-dorado)
25 x 16 x 14 cm
Penguin family (blue-gold)
9 3/4” x 6 1/4” x 5 1/2”

01009471
Rinoceronte (azul-dorado)
Serie limitada de 500 piezas
22 x 45 x 19 cm
Rhino (blue-gold)
Limited edition of 500 pieces
8 3/4” x 17 3/4” x 7 1/2”

boldblue
collection

01009448

01009539

01009471
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01007850
Parrot Parade (azul)
41 x 25 x 20 cm
Parrot Parade (blue)
16 1/4” x 9 3/4” x 7 3/4”

the parrot party
collection

También en el catálogo 
de Home Decor. 

Also in Home Decor
catalogue.

01007846
Parrot Parade (coral)
41 x 25 x 20 cm
16 1/4” x 9 3/4” x 7 3/4”
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01040192
Vela Parrot Treasure (rojo)
27 x 25 x 14 cm 
Parrot’s scented Treasure (red)
10 3/4” x 9 3/4” x 5 1/2”

01040193
Vela Parrot Treasure (azul)
27 x 25 x 14 cm 
Parrot’s scented Treasure (blue)
10 3/4” x 9 3/4” x 5 1/2”

01040150
Vela Parrot Treasure (verde)
27 x 25 x 14 cm
Parrot’s scented Treasure (green)
10 3/4” x 9 3/4” x 5 1/2”

the parrot party
collection

01040150

01040192

01040193
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También en el catálogo 
de Loght&Scent.

Also in Light&Scent
catalogue.
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01007848

01007848
Parrot Romance
29 x 41 x 41 cm
11 1/2” x 16 1/4” x 16 1/4”

También en el catálogo 
de Home Decor. 

Also in Home Decor
catalogue.

the parrot party
collection

o
t

h
e

r
 d

e
s

ig
n

  
c

o
l

l
e

c
t

io
n

s



31

01007849

01007854

01007854
Parrot Hang II
19 x 15 x 11 cm
7 1/2” x 6” x 4 1/4”

01007849
Parrot Vanity
37 x 27 x 16 cm
14 1/2” x 10 3/4” x 6 1/4”

También en los catálogos 
de Home Decor e Iluminación. 
Also in Home Decor and 
Lighting catalogues.

01007853

01007853
Parrot Hang I
17 x 15 x 14 cm
6 3/4" x 6 " x 5 1/2"

the parrot party
collection
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01007860
Parrot Shine I
70 x 70 x 10 cm
27 1/2” x 27 1/2” x 4”

01007861
Parrot Shine II
74 x 50 x 17 cm
29 1/4” x 19 3/4” x 6 3/4”

01007861

01007860

Peso neto con herrajes incluidos / Net weight including fittings:
8,5 kg aprox. / 19 lb approx.

Peso neto con herrajes incluidos / Net weight including fittings:
7,5 kg aprox. / 16.6 lb approx.

01007861

01007860

También en los catálogos 
de Home Decor e Iluminación. 

Also in Home Decor and 
Lighting catalogues.

the parrot party
collection
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1040235
Mesa Parrot
66 x Ø41 cm
Parrot table
26” x Ø16 1/4”

the parrot party
collection
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01009298
Pantera
19 x 50 x 12 cm
Panther
7 1/2” x 19 3/4” x 4 3/4”
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01009299
Pantera (negro mate)
19 x 50 x 12 cm
Panther (matte black)
7 1/2” x 19 3/4” x 4 3/4”

01009298

01009299
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01009456
Pantera (azul)
19 x 50 x 12 cm
Panther (blue)
7 1/2” x 19 3/4” x 4 3/4”
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010092457
Pantera (coral)
19 x 50 x 12 cm
Panther (coral)
7 1/2” x 19 3/4” x 4 3/4”

01009496
Pantera (negro brillo)
19 x 50 x 12 cm
Panther (glazed black)
7 1/2” x 19 3/4” x 4 3/4”

01009456

01009457

01009496
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01009263

01009264

01009266

01009267

01009263
Cisne
12 x 14 x 8 cm
Swan
4 3/4” x 5 1/2” x 3 1/4”

01009264
Conejo
12 x 13 x 7 cm
Rabbit
4 3/4” x 5” x 2 3/4”

01009265
Búho
16 x 8 x 9 cm
Owl
6 1/4” x 3 1/4” x 3 1/2”

01009266
Rana
5 x 10 x 8 cm
Frog
2” x 4” x 3 1/4”

01009267
Gallina
13 x 16 x 8 cm
Hen
5” x 6 1/4” x 3 1/4”

01009265
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01009268

01009269

01009270

01009271

01009268
Cisne (blanco mate)
12 x 14 x 8 cm
Swan (matte white)
4 3/4” x 5 1/2” x 3 1/4”

01009269
Conejo (blanco mate)
12 x 13 x 7 cm
Rabbit (matte white)
4 3/4” x 5” x 2 3/4”

01009270
Búho (blanco mate)
16 x 8 x 9 cm
Owl (matte white)
6 1/4” x 3 1/4” x 3 1/2”

01009271
Rana (blanco mate)
5 x 10 x 8 cm
Frog (matte white)
2” x 4” x 3 1/4”
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o r i g a m i
collection
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01009078
Guacamayo (Dazzle)
-Serie limitada de 500 piezas-
46 x 20 x 20 cm
Macaw bird (Dazzle)
-Limited edition of 500 pieces-
18 " x 7 3/4" x 7 3/4"
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d a z z l e
collection

01009162
Cortejo en el mar (Dazzle)
20 x 41 x 17 cm
Dolphins' dance (Dazzle)
7 3/4”x 16 1/4” x 6 3/4”

01009162

01009078
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01009406
Máscara Búho (negro-oro)
35 x 32 x 14 cm
Owl mask (black-gold)
13 3/4 " x 12 1/2" x 5 1/2"
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01009405
Mácara Mandril (negro-oro)
44 x 31 x 14 cm
Mandrill mask (black-gold)
17 1/4”x 12 1/4” x 5 1/2”

01009404
Máscara Tigre (negro-oro)
38 x 30 x 23 cm
Tiger mask (black-gold)
15 ”x 11 3/4” x 9”

01009405

01009404

01009406

fierce portraits
collection

También en el catálogo 
de Heritage. 

Also in Heritage catalogue.
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01009427
Libélula
20 x 23 x 20 cm
Dragonfly
7 3/4 " x 9 " x 7 3/4"
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01009426
Escarabajo Hércules
16 x 25 x 20 cm
Hercules beetle
6 1/4”x 9 3/4” x 7 3/4”

01009425
Escarabajo Rinoceronte
12 x 26 x 16 cm
Rhinoceros beetle
4 3/4 ”x 10 1/4” x 6 1/4”

01009425

01009426

01009427

awesome insects
collection
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01009480
Libélula (blanco mate)
20 x 23 x 20 cm
Dragonfly (matte white)
7 3/4 " x 9 " x 7 3/4"
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01009479
Escarabajo Hércules (blanco mate)
16 x 25 x 20 cm
Hercules beetle (matte white)
6 1/4”x 9 3/4” x 7 3/4”

01009478
Escarabajo Rinoceronte (blanco mate)
12 x 26 x 16 cm
Rhinoceros beetle (matte white)
4 3/4 ”x 10 1/4” x 6 1/4”

01009478

01009479

01009480

awesome insects
collection
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01009428
Panther woman
42 x 10 x 11 cm
16 1/2 " x 4 " x 4 1/4"
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01009429
Tiger man
44 x 14 x 10 cm
17 1/4”x 5 1/2” x 4”

wild totems
collection

0100942901009428
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01009534
Amor verdadero
30 x 31 x 15 cm
True love
11 3/4 " x 12 1/4 " x 6"
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